

আমেরিকা যাচ্ছে প্যান্টাথলন দল

স্পোর্টস রিপোর্টার

বাইথল ট্রাইথল ওয়ার্ল্ড চ্যাম্পিয়নশিপে অংশ নিতে আমেরিকা যাচ্ছে বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন দল। ২৬ ও ২৭ অক্টোবর ফ্লোরিডার সেন্ট পিটার্সবার্গে অনুষ্ঠিত হবে এই টুর্নামেন্ট। ইউআইপিএম এবং ইউএস প্যান্টাথলন আয়োজিত প্রতিযোগিতায় অংশ নেবে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষক ফয়েজ আহমেদের নেতৃত্বে চার সদস্যের বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন দল। খেলোয়াড়রা হলেন— ফারিয়া আহমেদ (ঢাকা কমার্স কলেজ), এসএম জাহাঙ্গীর আলম রনি (বিকেএসপি) ও মো. সালাউদ্দীন (ঢাকা জেলা)। মডার্ন প্যান্টাথলন অলিম্পিকের একটি ইভেন্ট। বাংলাদেশে ২০১৭ সাল থেকে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষার্থীরা এই ইভেন্টে নিয়মিতভাবে অনুশীলন ও বিভিন্ন আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে আসছে। আগামী ২০১২ সালে যুব অলিম্পিক ও ২০২২ সালে কমনওয়েলথ গেমসে অংশ নিতে নিয়মিত অনুশীলন করছে বাংলাদেশ প্যান্টাথলন দলটি। এছাড়া এ বছর ইউনেকো আয়োজিত টিএসজি কার্নিভালে অংশ নেবে বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন (বিএমপিএ)।

প্রাকৃতিক বাংলাদেশ

রোববার ■ ৪ কার্তিক ১৪২৬ ■ ২০ সফর ১৪৪১ হিজরি ■ ২০ অক্টোবর ২০১৯

আমেরিকা যাচ্ছে প্যান্টাথলন দল

স্পোর্টস রিপোর্টার : ২৬ ও ২৭ অক্টোবর আমেরিকার ফ্লোরিডার সেন্ট পিটার্সবার্গে হবে বাইথল ট্রাইথল ওয়ার্ল্ড চ্যাম্পিয়নশিপ। ইউআইপিএম ও ইউএস প্যান্টাথলন আয়োজিত প্রতিযোগিতায় বাংলাদেশের প্রতিনিধি হিসেবে অংশ নেবে ঢাকা কমার্স কলেজ। শিক্ষক ফয়েজ আহমেদের নেতৃত্বে চার সদস্যের বাংলাদেশ দলে খেলোয়াড়রা হলেন ফারিয়া আহমেদ (ঢাকা কমার্স কলেজ), এসএম জাহাঙ্গীর আলম রনি (বিকেএসপি) ও মো. সালাউদ্দীন (ঢাকা জেলা)। মডার্ন প্যান্টাথলন অলিম্পিকের ইভেন্ট। বাংলাদেশে ২০১৭ সাল থেকে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষার্থীরা খেলাটি নিয়মিতভাবে অনুশীলন ও বিভিন্ন আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে আসছে। ২০২২ সালে যুব অলিম্পিক ও ২০২২ সালে কমনওয়েলথ গেমসে অংশ নিতে নিয়মিত অনুশীলন করছে বাংলাদেশ প্যান্টাথলন দলটি।

প্রথম আলো

প্রথম আলো • রোববার, ২০ অক্টোবর ২০১৯, ৪ কার্তিক ১৪২৬

যুক্তরাষ্ট্রে প্যান্টাথলন দল

মডার্ন প্যান্টাথলন অলিম্পিকের একটি পরিচিত ইভেন্ট। বিভিন্ন আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতায় বাংলাদেশ নিয়মিত অংশ নিয়ে এতে। এবার যুক্তরাষ্ট্রে অনুষ্ঠিত বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশিপে অংশ নিতে আগামী বুধবার ঢাকা ছাড়বে বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন দল। ২৬ ও ২৭ অক্টোবর ফ্লোরিডায় হবে এই টুর্নামেন্ট। বাংলাদেশ দলে খেলবেন ফারিয়া আহমেদ, এসএম জাহাঙ্গীর আলম ও মোহাম্মদ সালাউদ্দীন।

ক্রীড়া প্রতিবেদক, ঢাকা

ঢাকা : রোববার ৪ কার্তিক ১৪২৬
Dhaka : Sunday 20 October 2019

আমেরিকা যাচ্ছে প্যান্টাথলন দল

ক্রীড়া বার্তা পরিবেশক

বাইথল ট্রাইথল ওয়ার্ল্ড চ্যাম্পিয়নশিপে অংশ নিতে আমেরিকা যাচ্ছে বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন দল। ২৬ ও ২৭ অক্টোবর ফ্লোরিডার সেন্ট পিটার্সবার্গে অনুষ্ঠিত হবে এই টুর্নামেন্ট। ইউআইপিএম ও ইউএস প্যান্টাথলন আয়োজিত প্রতিযোগিতায় অংশ নেবে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষক ফয়েজ আহমেদের নেতৃত্বে চার সদস্যের বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন দল। খেলোয়াড়রা হলেন— ফারিয়া আহমেদ (ঢাকা কমার্স কলেজ), এসএম জাহাঙ্গীর আলম রনি (বিকেএসপি) ও মো. সালাউদ্দীন (ঢাকা জেলা)। মডার্ন প্যান্টাথলন অলিম্পিকের একটি ইভেন্ট। বাংলাদেশে ২০১৭ সাল থেকে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষার্থীরা এই ইভেন্টে নিয়মিতভাবে অনুশীলন ও বিভিন্ন আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে আসছে। আগামী ২০১২ সালে যুব অলিম্পিক ও ২০২২ সালে কমনওয়েলথ গেমসে অংশ নিতে নিয়মিত অনুশীলন করছে বাংলাদেশ প্যান্টাথলন দলটি। এছাড়া এবছর ইউনেকো আয়োজিত টিএসজি কার্নিভালে অংশ নেবে বাংলাদেশ মডার্ন প্যান্টাথলন (বিএমপিএ)।

রবিবার ২০ অক্টোবর ২০১৯ ■ ৪ কার্তিক ১৪২৬

আমাদের সমগ্র

পেন্টাথলন দল আমেরিকা যাচ্ছে

ক্রীড়া প্রতিবেদক •
বাইথল ট্রাইথল ওয়ার্ল্ড চ্যাম্পিয়নশিপে অংশ নিতে আমেরিকা যাচ্ছে বাংলাদেশ মডার্ন পেন্টাথলন দল। ২৬ ও ২৭ অক্টোবর ফ্লোরিডার সেন্ট পিটার্সবার্গে অনুষ্ঠিত হবে এই টুর্নামেন্ট। ইউআইপিএম এবং ইউএস পেন্টাথলন আয়োজিত প্রতিযোগিতায় অংশ নেবে ঢাকা কমার্স কলেজের শিক্ষক ফয়েজ আহমেদের নেতৃত্বে চার সদস্যের বাংলাদেশ দল। খেলোয়াড়রা হলেন ফারিয়া আহমেদ (ঢাকা কমার্স কলেজ), এসএম জাহাঙ্গীর আলম রনি (বিকেএসপি) ও মো. সালাউদ্দীন (ঢাকা জেলা)।